

Τετάρτη  
22-03-17


# crash

magazine online

Αρχική Πολιτική Διεθνή Κοινωνία Παρασκήνιο Οικονομία Media Επικαιρότητα Υγεία Επιστήμη Πολιτισμός Αθλητικά Περισσότερα

**Newsroom:** τ ΕΣΥ ΣΕΒΕΣΑΙ; Αυτές είναι οι νέες ώρες κοινής ησυχίας – Τι θα γίνει αν τις παραβιάσεις ΤΡΟΜΑΚΤΙΚΟ ΕΥΡΗΜΑ: Παιδιά βρήκαν νάρκη του Ι

## ΜΑΓΕΥΕΙ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΑΣΙΑΤΕΣ! Μεγάλη έκθεση αρχαίας ελληνικής τεχνολογίας στην Κορέα

28. Δεκεμβρίου, 2016 Πολιτισμός Εκτύπωση Μέγεθος Κειμένου: **▲▲▲**



Οι Hi-Tech εφευρέσεις των αρχαίων Ελλήνων στο Μουσείο Επιστημών της Κορέας.

Ένας πολιτισμικός μεσολαβητής ανάμεσα στην Ελλάδα που χρωστά και στην Ελλάδα που της χρωστάνε αναδεικνύεται το **Μουσείο Αρχαίας Ελληνικής Τεχνολογίας Κώστα Κοτσανά** ([www.kotsanas.com](http://www.kotsanas.com)) με τις περιοδεύουσες εκθέσεις του στην **Ευρώπη, Αμερική, Αυστραλία και τώρα και στην Ασία**. Τα εκθέματα και το υποστηρικτικό υλικό τους έχουν μελετηθεί και δημιουργηθεί από τον ιδρυτή του μουσείου μετά από 30χρονη προσωπική εργασία χωρίς καμιά επιχορήγηση από οποιοδήποτε δημόσιο ή ιδιωτικό φορέα. Οικοδεσπότες και χορηγοί του κόστους των μεταφερόμενων εκθέσεων του μουσείου είναι Πανεπιστήμια και Διεθνείς Οργανισμοί, Αρχαιολογικά και Επιστημονικά μουσεία, όπως το Πανεπιστήμιο του Κονέκτικατ, το Ευρωπαϊκό Γραφείο Ευρεσιτεχνιών της Χάγης, το Αρχαιολογικό Μουσείο του Βαρέζε, το Ευρωπαϊκό Γραφείο Ευρεσιτεχνιών της Βιέννης, το Αρχαιολογικό Μουσείο της Βασιλείας (Ελβετία), το Ευρωπαϊκό Γραφείο Ευρεσιτεχνιών του Μονάχου, το Ελληνικό Μουσείο Μελβούρνης, κ.ά. Είναι χαρακτηριστική η δήλωση του προέδρου του Ευρωπαϊκού Γραφείου Ευρεσιτεχνιών της Χάγης: «**μετά από αυτήν την έκθεση η ιστορία των εφευρέσεων πρέπει να ξαναγραφεί**» αλλά και η αναφώνηση Ιταλού αρχαιολόγου στο Βαρέζε: «**Μα η μετάδοση της κίνησης σε μηχανές (οδοντοκίνηση, αλυσοκίνηση ιμαντοκίνηση) δεν ξεκίνησε από το Ντα Βίντσι!**»

### Δείτε επίσης..

LATEST POPULAR



**ΤΑ ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΗΡΙΑ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΟΥ ΤΑΦΟΥ:** Υψηλοί προσκλημένοι στα Ιεροσόλυμα – «Αν αργούσαμε θα βρίσκαμε μόνο άμμο»



**Ο ΕΜΜΟΝΙΚΟΣ ΚΥΡΙΟΣ ΣΟΪΜΠΛΕ – «Ωρολογιακή βόμβα» για τις γερμανικές εκλογές το «κόλλημά» του με το ΔΝΤ**



**ΜΑΣ ΣΤΕΛΝΟΥΝ ΣΤΙΣ ΟΥΡΕΣ:** Τέλος η πληρωμή ΔΕΗ-ΟΤΕ-ΕΥΔΑΠ σε συνεργαζόμενα καταστήματα



**ΖΩΔΙΑ:** Αναλυτικές προβλέψεις από την Αλεξάνδρα Καράτ για την Τετάρτη 22 Μαρτίου



**ΛΟΓΩ ISIS – Το Twitter έκλεισε 636.000 λογαριασμούς**



**ΟΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ ΔΕΙΧΝΟΥΝ ΤΗΝ ΕΞΟΔΟ ΤΟΥ ΔΝΤ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ!** Οι εισηγήσεις στον Τράμπ

**ΜΕΤΡΟ:** Κλειστοί σταθμοί και σήμερα – Δείτε ποιοι είναι



**ΔΡΑΜΑ ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ – Τουλάχιστον δύο παιδιά νεκρά από ποδοπάτημα σε σχολείο**



**ΚΑΙ Ο ΤΡΑΜΠ ΣΤΗ ΣΥΝΟΔΟ ΚΟΡΥΦΗΣ ΤΟΥ ΝΑΤΟ!** Πετάει για Βρυξέλλες τον Μάιο



**ΕΣΥ ΣΕΒΕΣΑΙ;** Αυτές είναι οι νέες ώρες κοινής ησυχίας – Τι θα γίνει αν τις παραβιάσεις



Πρόγραμμα Υποτροφιών  
για Μεταπτυχιακές Σπουδές  
σε αναγνωρισμένα διεθνή Πανεπιστήμια

Berkeley  
Oxford  
Harvard  
MIT  
Warwick  
London School of Economics  
University of Zurich  
Imperial College

**5η συνεχής χρονιά!**

Στις 30-9-16 εγκαινιάστηκε η περιοδεύουσα έκθεση με τίτλο «Οι Hi-Tecεφευρέσεις των αρχαίων Ελλήνων: οι απαρχές της σύγχρονης τεχνολογίας μας» σε ένα από τα πιο σύγχρονα επιστημονικά και τεχνολογικά κέντρα στον κόσμο, το Εθνικό Μουσείο Επιστημών της Daejeon στη Νότια Κορέα.  
<http://mobile.science.go.kr/home.bs>

Η έκθεση περιλαμβάνει 54 λειτουργικά εκθέματα – εφευρέσεις που αποτελούν παγκόσμιες καινοτομικές πρωτιές των Αρχαίων Ελλήνων, μια ξεχωριστή διαδραστική ζώνη 24 επιπλέον εκθεμάτων, 24 βιντεοσθόνες οπτικοακουστικού υλικού των εκθεμάτων και 500 τ.μ. σκηνογραφίας.

Η έκθεση είναι χωρισμένη σε ενότητες όπως ρομποτική, υπολογιστική (computing), αεροπρόωση, αυτοκίνηση, αυτόματη πλοήγηση, αυτοματισμοί, προγραμματισμός, τηλεπικοινωνίες, κρυπτογράφηση, γεωδαισία, χαρτογράφηση, αστρονομία, μετρητικά όργανα, αυτόματα, αξιοποίηση υδραυλικής και αιολικής ενέργειας, εφαρμογές ιμαντοκίνησης, οδοντοκίνησης και αλυσοκίνησης, κ.ά. και αποδεικνύει με απόλυτη εγκυρότητα και αξιοπιστία το γεγονός ότι πολλές επιστήμες και τεχνικές, που μοιάζουν σημερινές ή τουλάχιστον της νεωτερικής εποχής, γεννήθηκαν στην αρχαία Ελλάδα. Εκεί υπήρξε μια αλματώδης ανάπτυξη της τεχνολογίας και μια κορύφωση κατά τον 3ο και 2ο αιώνα π.Χ., μια σταδιακή υποβάθμιση και απώλεια της τεχνολογίας αυτής την εποχή των Ρωμαίων και μια σταδιακή επανάκτηση αυτής της τεχνολογίας μετά από 1500 χρόνια.

Στο λόμπυ της έκθεσης σε τρεις σθόνες προβάλλεται ένα ντοκιμαντέρ του Μουσείου Αρχαίας Ελληνικής Τεχνολογίας, ένα βίντεο που προβάλλει την Ελλάδα και τον πολιτισμό της καθώς και ένα ξεχωριστό βίντεο που προβάλλει την Αρχαία Ολυμπία. Χιλιάδες έντυπα που προβάλλουν τουριστικούς προορισμούς της Ελλάδας θα δίνονται στους 1.500.000 επισκέπτες του Μουσείου.



**Ο Καιρός**

Κάντε κλικ για ενεργοποίηση της προσθήκης Adobe Flash Player

**Ισοτιμίες Νομισμάτων**

Live Exchange Rates

Euro ▼

US Dollar	1.0805	-0.06%
Australian Dollar	1.4094	+0.03%
Japanese Yen	120.48	-0.09%
Indian Rupee	70.686	-0.19%
Canadian Dollar	1.4451	+0.05%

Source: ExchangeRates.org.uk



Με χιλιάδες σημαϊόπανα στις λεωφόρους της πόλης, πανό σε αερογέφυρες και γιγάντιες βιντεοθόνοις προβάλλεται με ξεχωριστή σημασία η σπουδαιότητα της έκθεσης αυτής στη χώρα που βρίσκεται στην τεχνολογική αιχμή της καινοτομίας του μέλλοντος. Μάλιστα η έκθεση αυτή αποτελεί το πρώτο και το μοναδικό πολιτισμικό γεγονός της Ελλάδας στην Κορέα σύμφωνα με τους κρατικούς αξιωματούχους που εγκαινίασαν την έκθεση παρουσία του Έλληνα Πρέσβη.

Στην ομιλία του, στα εγκαίνια της έκθεσης, αλλά και σε συνέντευξή του σε κανάλι της Κορεατικής τηλεόρασης, ο Δημιουργός του Μουσείου Κώστας Κοτσάνης δεν παρέλειψε να τονίσει για άλλη μια φορά ότι «η εξέλιξη της σύγχρονης τεχνολογίας μας θα ήταν αμφίβολη χωρίς την ανέξοδη επανάκτηση μετά μίμηση χιλιάτια ωρίμανσης αυτής της αξιοθαύμαστης ξεχασμένης αρχαίας ελληνικής τεχνολογίας».

Η έκθεση θα διαρκέσει έως την 30η Ιανουαρίου.

Πηγή: kotsanas.com

#### Περισσότερα Άρθρα:

Δεν υπάρχουν περισσότερα άρθρα.

[Βρείτε μας στο Facebook!](#)



Crash Magazine Online  
15,343 likes

Like Page [magazine](#) Share

Be the first of your friends to like this

